
ZAPISNIK SA SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA ODRŽANE 31.8.2018. U 10,00 SATI 

 

Nazočni: popis u privitku 

 

Dnevni red: 

1. Poslovi u vezi s početkom školske godine 2018./2019. 

2. Pedagoška dokumentacija 

3. Obavijesti osobe koja zamjenjuje ravnateljicu škole 

4. Razno 

 

  Ad 1)  

Pripremljeni su svi zadaci, materijali i zaduženja za 2018./2019. šk.god. Formirana su razredna odjeljenja i imenovani razrednici i 

zamjenici razrednika. 

Izvršena je podjela nastavnih predmeta po odjeljenjima te su donešeni planovi rada razrednih odjela. 

Izrađena je satnica za obje smjene koja je istaknuta na oglasnoj ploči kao i satnice razrednih odjela. 

Svi nastavnici upoznati su sa svojim zaduženjima: nastavni predmeti i norma. 

Nastavnici su upozoreni da se pridržavaju Pravilnika o oocjenjivanju. 

Izrađen je raspored dežurstava nastavnika te objavljen na oglasnoj ploči. 

Prvi tjedan nastave započinje popodnevnom satnicom. 



Sve obavijesti i upute nalaze se istaknute na oglasnoj ploči. 

Osoba koja zamjenjuje ravnateljicu škole dala je točne upute i sav potrebni materijal za prvi dan nastave odnosno prve satove 

razrednika. Posebno se to odnosi na raspored sati, važnost prvog roditeljskog sastanka (za prve razrede određen je 6. rujan u 17:30, 

a razrednici drugih i trećih razreda također moraju najkasnije do 13. rujna odrediti termine prvog roditeljskog sastanka), Kućni red, 

obvezno osiguranje učenika ,izbor predsjednika razreda, Zaštitu na radu za učenike prvih razreda, plan i program za svaki pojedini 

predmet ,učenike koji su oslobođeni TZK, nove dnevnike i imenike, upis novih učenika,učeničku dokumentaciju, termine pisanih 

provjera znanja, itd. 

Razrednici su dužni objasniti učenicima i roditeljima/skrbnicima organizaciju provođenja nastavničkih dežurstava te istaknuti da u 

školi postoje sigurnosne kamere. 

Dužni su izabrati predstavnika u Vijeće učenika. 

Za prve razrede roditeljski sastanci održat će se dijelom kao zajednički sastanak koji će voditi pedagoginja, a zatim kao odvojeni 

sastanci na kojima će se izabrati predstavnici u Vijeće roditelja. 

Razrednici su dužni odrediti termine održavanja informacija za roditelje. Na oglasnoj ploči nalazi se obrazac u koji će razrednici 

unijeti termine za informacije i roditeljske sastanke. 

Učenici prvih razreda prije pohađanja praktične nastave pohađat će zaštitu na radu i polagati ispit. Predavač je                  i dužan je 

dogovoriti raspored. 

Razrednici učenicima i roditeljima trebaju najaviti da će morati uplatiti obvezno učeničko osiguranje nakon odluke Školskog 

odbora. 

Svi nastavnici dužni su u elektroničkom obliku osobi koja zamjenjuje ravnateljicu poslati nove programe rada najkasnije do kraja 

rujna 2018. Također se upućuju da redovito prate internetske stranice MZO-a, AZZO-a i ASOO-a. 



Učenici koji su oslobođeni nastave TZK-a moraju ishodovati potvrdu od liječnice školske ambulante te na idućoj sjednici 

Nastavničkog vijeća  navesti imena učenika. 

Razrednici ispunjavaju u novim razrednim knjigama sve podatke koji se odnose na početak nastavne godine kao i matične knjige i 

E-maticu. 

Imenovani su predsjednici stručnih aktiva i zaduženi su da održe prve sastanke, donesu plan rada te izrade plan stručnog 

usavršavanja. Također trebaju napisati što im treba od opreme jer je MZO poslalo upitnik u kojem traži od strukovnih škola popis 

potrebne opreme za strukovne predmete i praktičnu nastavu.  

Ad2)  

Što prije treba zaključiti pedagošku dokumentaciju za kraj 2017./2018. šk.god., a vezano za pregled imenika i dnevnika te 

arhiviranje istih. 

Pripremljene su razredne svjedodžbe za učenike koji su položili popravne ispite i za učenike u JMO-u. 

U praktičnoj nastavi vodit će se dnevnici praktične nastave koje je škola naručila i osigurala učenicima. Za probleme novih ugovora 

o praktičnoj nastavi zadužen je voditelj praktične nastave              . 

Nastavničko vijeće upućeno je na pridrćžavanje odredbi Pravilnika o ocjenjivanju te na redovito planiranje i upisivanje termina 

pisanih provjera znanja na obrascu na oglasnoj ploči. 

Nove razredne knjige su pripremljene i nalaze se na predviđenim mjestima. U njih kao i u matične knjige, treba upisati osnovne 

podatke. Također, svi razrednici trebaju pregledati dokumente i urediti učeničke dosjee. 

Svi nastavnici trebaju doprinijeti izradi Godišnjeg plana i programa, posebno kada je riječ o planiranju stručnih ekskurzija, izleta i 

projekata. Ove školske godine, odlukom ministrice, strukovne škole ne moraju donositi Školski kurikulum jer nisu razrađeni novi 

sektorski kurikulumi na nacionalnom nivou. 



Ad 3)  

Koordinator Programa prevencije nasilja je pedagoginja škole, a kao članovi Povjerenstva za provedbu imenuju se svi razrednici. 

Voditeljica Programa prevencije ovisnosti također je pedagoginja škole, a članovi povjerenstva su svi razrednici. 

 Ad4)  

Pedagoginja škole izradila je izvješće o odgojno-obrazovnim rezultatima na kraju 2017./2018. šk.god. i prezentirala rezultate 

Nastavničkom vijeću. Tablica sa svim podacima nalazi se u privitku ovog zapisnika. 

Pedagoginja je također podnijela izvješće o broju upisanih učenika. Formirana su tri prva razredna odjeljenja: I. Z, I. CKV i I. PRO s 

ukupno 27 učenika, od čega je 3 ponavljača. 

Defektologinja škole izvijestila je profesore o novim upisanim učenicima u PRO razredu te o potrebi pomoćnika u nastavi za 

određene učenike. 

Sve obavijesti treba redovito pratiti na oglasnoj ploči zbornice. 

Učenici prvih razreda primaju se 3. rujna u 10 sati, a drugih i trećih razreda u 12 sati. 

                                                                             Osoba koja zamjenjuje ravnateljicu škole: 

                                                                                           Damirka Vuković,prof. 

                                                                                          ______________________ 

Zapisničar: Silvija Franović 

______________________  



 


